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Книга присвячена авторській методології створення fashion-показів, заснована на 

реальному досвіді роботи з подіумними проектам та спрямована на впорядкування 

процесів fashion-production та усунення хаотичних рішень, що часто виникають під час 

підготовки показів. 

Методологія розглядає fashion-показ як цілісну систему, у якій простір, рух 

моделей, світло, продакшн і досвід глядача взаємодіють між собою. Центральним 

елементом підходу є модель Five Pillars of Visual Production, яка структурує ключові 

складові візуального продакшну та пояснює логіку їхньої взаємодії. 

У книзі подано зрозумілий і практичний підхід до роботи з простором і рухом, 

організації backstage, формування команди, управління ризиками та створення цілісного 

глядацького досвіду.  

Методологія стане практичним посібником для fashion-дизайнерів, креативних 

продюсерів, арт-директорів, продакшн-команд і студентів профільних освітніх програм. 

Книга пропонує сучасний професійний підхід до створення fashion-показів і відкриває 

нові можливості у візуальному продакшні. 
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Вступ 

Сучасна fashion-індустрія перебуває в умовах трансформації, у межах якої 

традиційне сприйняття модного показу як виключно демонстрації одягу поступово 

втрачає свою ефективність. Подіум перестає бути нейтральним простором презентації 

колекції і стає середовищем комунікації, де бренд взаємодіє з аудиторією через образи, 

простір, рух, ритм і загальну візуальну побудову. У цьому контексті мода функціонує не 

лише як продукт, а як форма візуального висловлювання. 

Зростання конкуренції за увагу аудиторії, розвиток цифрових платформ і зміна 

сприйняття живих подій формують потребу у нових підходах до створення fashion-

показів. Ефективність показу сьогодні визначається не тільки якістю колекції, а й тим, у 

якому візуальному середовищі вона презентується. Простір показу, сценографія, світло, 

музика, рух моделей і робота з деталями стають рівнозначними складовими одного 

візуального процесу. 

Традиційний підхід до fashion production переважно зосереджується на 

менеджменті процесів — таймінгу, логістиці та технічній координації. Водночас часто 

відсутнє усвідомлене проектування візуальної логіки показу, яка поєднувала б ідею 

бренду з простором і рухом. Це призводить до роз’єднаності елементів, втрати сенсу 

події та поверхневого сприйняття показу аудиторією. 

FVP Method (Fashion Visual Production) формується як відповідь на цю проблему. 

Методологія пропонує підхід, у якому fashion-показ розглядається як візуально-смислова 

система. У цьому підході показ проектується як простір режисури, драматургії та 

архітектури руху, де кожне рішення має функціональне і концептуальне обґрунтування 

та працює на спільний результат. 

Призначення FVP Method полягає у формуванні професійного стандарту роботи 

з візуальним продакшном у fashion-індустрії. Методологія пропонує інструментарій, 

який дозволяє перетворювати ідею колекції на цілісну подію, поєднувати простір, рух і 

стилістику в єдину систему, керувати ритмом і увагою глядача та підвищувати якість 

fashion-показів на естетичному і професійному рівнях. 

FVP Method базується на міждисциплінарному підході, поєднуючи принципи 

продюсерської роботи, сценографії, дизайну середовища, композиції, motion-драматургії 

та fashion-естетики. Метод не замінює творчий процес дизайнера, а задає рамки для його 


